



## **Следователями Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея расследуются уголовные дела об уклонении от прохождения военной службы**

До окончания весеннего призыва на военную службу осталось ровно два месяца.

Согласно изменений, внесенных в российское законодательство, срок службы для военнослужащих, призванных на военную службу после 1 января 2008 года составляет 1 год вместо ранее установленных двух лет.

Но наряду с сокращением срока службы - ужесточены меры наказания за уклонения от службы в армии. Правоохранительными органами розыск и задержание граждан, уклоняющихся от воинской обязанности, ведется круглосуточно и круглогодично.

В силу ст. 328 УК РФ «уклонисты» от воинской службы привлекаются к уголовной ответственности, которая предусматривает отбывание ими наказания сроком до двух лет лишения свободы.

Уголовные дела о преступлениях, связанных с уклонением от призыва на военную службу расследуются следователями Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

Сегодня в производстве следователей Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея находится два уголовных дела, возбужденных по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 328 УК РФ (уклонение от прохождения военной службы).

Так, следователем Тахтамукайского межрайонного следственного отдела установлено, что призывник, не имея законных оснований для освобождения от прохождения военной или альтернативной службы, будучи уведомленным в установленном порядке о необходимости явки для отправки к месту прохождения военной службы, не явился без уважительных причин на призывной пункт в срок, указанный в «боевой» повестке. На допросе он пояснил, что он находился в другом городе на заработках, повестки получал, но проходить службу отказывается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

Майкопским районным следственным отделом также возбуждено уголовное дело в отношении девятнадцатилетнего гражданина, уклоняющегося от прохождения военной службы. Призывник, получив повестку о призыве, и будучи доставлен на Республиканский сборный пункт, совершил побег со сборного пункта, что подтверждено материалами уголовного дела. После побега он разыскан и дал признательные показания об отказе от прохождения военной службы.

Следствие по уголовным делам продолжается.

15 Мая 2008

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/634297>